

Сказка «Как коммунальщики новый год отмечали»

Куделина Анна, 10 лет, г.Тамбов; мать - Куделин С.В., филиал ОАО «ТКС» «Тамбовэлектросетьсервис», инженер-сметчик отдела по технологическому присоединению

Однажды под Новый Год три коммунальщика шли с праздничного корпоратива. Они хорошо повеселись на празднике, и получили призы. Первый получил диэлектрические боты, второй - разводной ключ, а третий - метровую трубу.

Так вот шли они, шли и видят из избушки выходит волк с раздувшимся пузом. Они подошли к нему и спрашивают:

- Что это ты с таким пузом идешь? Съел кого-нибудь?

А Волк им отвечает:

-Нет, я никого не ел.

-А мы сейчас проверим.

Надели на Волка диэлектрические боты, они были такие тяжелые, что тот не смог сдвинуться с места, открыли ему пасть разводным ключом и ударили Волка по спине трубой. Тут же выскочили из Волка Красная Шапочка и ее бабушка.

Сняли с него боты, закрыли рот. Испуганный Волк сразу убежал в лес. А бабушка пригласила своих спасателей в гости к себе в избу. Накормила их, напоила.

И довольные коммунальщики пошли домой к своим семьям готовиться к Новому Году.